

## **Verbale del Consiglio dell' Ordine degli Avvocati di Ivrea**

**Addi' 15 LUGLIO 2020 ORE 12,30** si è riunito il Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti punti all'ordine del giorno, in persona degli Avvocati:

<b>Avv. Pietro Paolo CECCHIN</b>	<b>PRESIDENTE</b>
<b>Avv. Silvia ROSSETTO</b>	<b>SEGRETARIO</b>
<b>Avv. Nicola MAGGI</b>	<b>TESORIERE</b>
<b>Avv. Giancarlo BERTONE</b>	<b>CONSIGLIERE</b>
<b>Avv. Mara GRISOLANO</b>	<b>CONSIGLIERE</b>
<b>Avv. Andrea LAZZARI</b>	<b>CONSIGLIERE</b>
<b>Avv. Paolo MAISTO</b>	<b>CONSIGLIERE</b>
<b>Avv. Roberta PONZETTI</b>	<b>CONSIGLIERE</b>
<b>Avv. Alessandra VECCHIETTI</b>	<b>CONSIGLIERE</b>

**ASSENTI: AVV. SILVIA Rossetto, Avv. Alessandra VECCHIETTI e Avv. Paolo MAISTO**  
**ASSENTI GIUSTIFICATI. Viene chiamata a svolgere le funzioni di segretaria l'Avv. Mara GRISOLANO.**

**Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta**

**876) Approvazione del verbale della seduta precedente:**

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, approva il verbale dell'adunanza consiliare del 30 giugno 2020

**877) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2833 del 19.06.2020 – Programma Riconosco**

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

**878) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2832 del 19.06.2020 – Programma Riconosco**

**PRESENTI:**

AVV. PIETRO PAOLO CECCHIN

PRESIDENTE

AVV. NICOLA MAGGI		TESORIERE
AVV. GIANCARLO BERTONE	<b>ASTENUTO</b>	CONSIGLIERE
AVV. MARA GRISOLANO		CONSIGLIERE
AVV. ANDREA LAZZARI		CONSIGLIERE
AVV. ROBERTA PONZETTI		CONSIGLIERE

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, astenuto l'avv. Bertone, delibera di accreditare l'evento formativo.

879) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. **BBBBBBBBBBBB** tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2846 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

880) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'**BBBBBBBB** **BBBBBBBB** tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data

22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

Novara - nostro protocollo n. 2845 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

881) Richiesta accreditato evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv.

**BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBB** tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2844 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

882) Richiesta accreditato evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. **BBBBB**

**BBBBBBBBBB** tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine

degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2843 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

883) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2842 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

884) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBB~~ ~~BBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2841 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

885) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2840 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

886) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2839 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

887) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBBBB~~, tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine

degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2838 del 19.06.2020 – Programma  
Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

888) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~, tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2837 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

889) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBB~~ ~~BBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2836 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

890) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2835 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

**PRESENTI:**

AVV. PIETRO PAOLO CECCHIN	PRESIDENTE
AVV. NICOLA MAGGI	TESORIERE
AVV. GIANCARLO BERTONE	CONSIGLIERE
AVV. MARA GRISOLANO	CONSIGLIERE
AVV. ANDREA LAZZARI	<b>ASTENUTO</b> CONSIGLIERE
AVV. ROBERTA PONZETTI	CONSIGLIERE

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, astenuto l'avv. Lazzari, delibera di accreditare l'evento formativo.

891) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine



degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2834 del 19.06.2020 – Programma  
Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

892) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'~~BBBBBBBB~~  
~~BBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data  
22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL  
TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine  
degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2829 del 26.06.2020 – Programma  
Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

893) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBB~~  
~~BBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data  
22.04.2020 dal tema: "L'UDIENZA TELEMATICA AL TEMPO DEL CORONAVIRUS DAL  
TUTORIAL AI PROTOCOLLI" organizzato da AIGA e accreditato dal Consiglio dell'Ordine  
degli Avvocati del Foro di Novara - nostro protocollo n. 2830 del 19.06.2020 – Programma  
Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

894) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi a Ivrea in data 17.01.2020 dal tema: "NOVITA' PCT – PRIVACY E ANTIRICILAGGIO" organizzato da ADDENDA Servizi Giuridici Informatici ed accreditato dal Consiglio Nazionale Forense – nostro protocollo n. 2890 del 23.06.2020 - Programma Riconosco Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

895) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi a Ivrea in data 17.01.2020 dal tema: "NOVITA' PCT – PRIVACY E ANTIRICILAGGIO" organizzato da ADDENDA Servizi Giuridici Informatici ed accreditato dal Consiglio Nazionale Forense – nostro protocollo n. 2984 del 02.07.2020 - Programma Riconosco Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

896) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi a Ivrea in data 17.01.2020 dal tema: "NOVITA' PCT – PRIVACY E ANTIRICILAGGIO" organizzato da ADDENDA Servizi Giuridici Informatici ed accreditato dal Consiglio Nazionale Forense – nostro protocollo n. 2526 del 05.06.2020 - Programma Riconosco Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

897) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi a Ivrea in data 17.01.2020 dal tema: "NOVITA' PCT – PRIVACY E

ANTIRICILAGGIO” organizzato da ADDENDA Servizi Giuridici Informatici ed accreditato dal Consiglio Nazionale Forense – nostro protocollo n. 2525 del 05.06.2020 - Programma Riconosco Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di accreditare l’evento formativo.

898) Richiesta accreditato evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità on-line - in data 29.05.2020 dal tema: “LA DISTRIBUZIONE COMMERCIALE” organizzato da Scuola Formazione Ipsoa Wolters Kluwer S.r.l. e accreditato dal Consiglio Nazionale Forense- nostro protocollo n. 2524 del 05.06.2020 – Programma Riconosco Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di accreditare l’evento formativo.

899) Richiesta accreditato evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBB~~ ~~BBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 12.06.2020 dal tema: “L’INADEMPIMENTO CONTRATTUALE NELL’ERA COVID” organizzato da AIGA e accreditato dal AIGA - nostro protocollo n. 2831 del 19.06.2020 – Programma Riconosco Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di accreditare l’evento formativo.

900) Richiesta accreditato evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~ tenutosi in modalità videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom in data 12.06.2020 dal tema: “L’INADEMPIMENTO CONTRATTUALE NELL’ERA COVID”

organizzato ed accreditato da AIGA - nostro protocollo n. 2786 del 19.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

901) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] [REDACTED] tenutosi in data 08.04.2020 dal tema: "PROCESSO CIVILE TELEMATICO" organizzato da Euroconference ed accreditato dal Consiglio Nazionale Forense – nostro protocollo n. 2527 del 05.06.2020 - Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

902) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED], tenutosi in data 19.06.2020 dal tema: "WEBINAR 19/06/2020 – LA GIUSTIZIA AI TEMPI DELLA PANDEMIA" organizzato ed accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Cuneo – nostro protocollo n. 3050 del 06.07.2020 - Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

903) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED] tenutosi in modalità on-line in data 08.06.2020 dal tema: "SISTEMA SANZIONATORIO" organizzato ed accreditato da Cassa Nazionale di Previdenza e Assistenza Forense - nostro protocollo n. 2619 del 10.06.2020 – Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

904) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED], tenutosi in data 26.06.2020 dal tema: "I TEMPI DEL PROCESSO PENALE AI TEMPI DEL CORONAVIRUS UN BINOMIO (IM)POSSIBLE?" organizzato ed accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Asti – nostro protocollo n. 3129 del 09.07.2020 - Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

905) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED], tenutosi in data 20.02.2020 dal tema: "IL LINGUAGGIO DI GENERE NELLA REALTA' DELLA PROFESSIONE FORENSE E DELLA MAGISTRATURA: A CHE PUNTO SIAMO? " accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Torino – nostro protocollo n. 3130 del 09.07.2020 - Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

906) Richiesta accredito evento formativo per formazione continua, pervenuta dall'Avv. [REDACTED], tenutosi in data 20.02.2020 dal tema: "IL LINGUAGGIO DI GENERE NELLA REALTA' DELLA PROFESSIONE FORENSE E DELLA MAGISTRATURA: A CHE PUNTO SIAMO? " accreditato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Torino – nostro protocollo n. 3131 del 09.07.2020 - Programma Riconosco

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di accreditare l'evento formativo.

907) ) Comunicazione Decreto di revoca di ammissione al Patrocinio a Spese dello Stato della Sig.ra [REDACTED] pervenuta dal Tribunale di Ivrea, nostro protocollo n. 2978 del 01.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di prenderne atto.

908) ) Comunicazione Decreto di revoca di ammissione al Patrocinio a Spese dello Stato della Sig.ra [REDACTED] pervenuta dal Tribunale di Ivrea, nostro protocollo n. 3044 del 06.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di prenderne atto.

909) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. [REDACTED] [REDACTED] nostro protocollo n. 2951 del 30.06.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

910) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra [REDACTED] [REDACTED], nostro protocollo n. 2950 del 30.06.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

911) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra **BBBB**  
**BBBBBBBBBBBBBBBB**, nostro protocollo n. 2952 del 30.06.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

912) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra  
**BBBBBBBBBBBBBBBB**, nostro protocollo n. 2954 del 30.06.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

913) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. **BBBBBBB**  
**BBBBBB** nostro protocollo n. 3015 del 03.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

914) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra **BBBBB**  
**BBBBBB** nostro protocollo n. 2981 del 01.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

915) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra **BBBBB**

**BBBBBBBB** nostro protocollo n. 2982 del 01.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

916) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra **BBBBB**

**BBBBBBBBBB** nostri protocolli n. 2673 del 12.06.2020 e n. 2953 del 30.06.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

917) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra **BBBBBBB**

**BBBBBBBBBB** nostri protocolli n. 2891 del 23.06.2020 e n.3012 del 03.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

918) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. **BBBBBB**

**BBBBB**, nostro protocollo n. 3055 del 06.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.



919) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~ nostro protocollo n. 3061 del 07.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

920) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. ~~BBBBBB~~ ~~BBBBBBBBBB~~ nostro protocollo n. 3062 del 07.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

921) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra ~~BBBBBB~~ ~~BBBBBBB~~ nostro protocollo n. 3063 del 07.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

922) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. ~~BBBBBB~~ ~~BBBBBBBBBB~~ nostro protocollo n. 3068 del 07.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

923) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig. ~~BBBBBB~~  
~~BBBBBB~~ nostro protocollo n. 3069 del 07.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

924) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra ~~BBBBB~~  
~~BBBBBBB~~ nostro protocollo n. 3054 del 06.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

925) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. ~~BBBB~~  
~~BBBBBB~~ nostro protocollo n. 3091 del 08.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

926) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra ~~BBBBB~~  
~~BBBBBBBBB~~ nostro protocollo n. 3133 del 09.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

927) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra **BBBBB**  
**BBBBB**, nostro protocollo n. 3139 del 10.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

928) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra  
**BBBBBBBBBBBBB**, nostri protocolli n. 3093 del 08.07.2020 e n. 3142 del 10.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

929) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra Carmen  
**BBBBBBBBBBBBB**, nostri protocolli n. 3094 del 08.07.2020 e n. 3143 del 10.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

930) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. **BBBBB**  
**BBBBBB** nostro protocollo n. 3009 del 03.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

931) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra [REDACTED]  
[REDACTED], nostri protocolli n. 3013 del 03.07.2020 e n. 3154 del 13.07.2020  
Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

932) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra [REDACTED]  
[REDACTED], nostro protocollo n. 3152 del 13.07.2020  
Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

933) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. [REDACTED]  
[REDACTED], nostro protocollo n. 3155 del 13.07.2020  
Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

934) Domanda di essere ammessa al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dalla Sig.ra [REDACTED]  
[REDACTED], nostro protocollo n. 3156 del 13.07.2020  
Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

935) Domanda di essere ammesso al Patrocinio a Spese dello Stato presentata dal Sig. **BBB**  
**BBBBBBBB** nostro protocollo n. 2989 del 02.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'ammissione in via anticipata e provvisoria al Patrocinio a Spese dello Stato.

936) Domanda di estensione del Gratuito Patrocinio a Spese dello Stato già ammessa presentata dalla Sig.ra **BBBBBBBBBBBBBBBB** nostro protocollo n. 3066 del 07.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera il rigetto dell'istanza.

937) Richiesta di parere congruità su parcella professionale - presentata dall'Avv. **BBBB**  
**BBBBBBBBBBBB** in favore della Sig.ra **BBBBBBBBBBBBBBBB**, nostro protocollo n. 2986 del 02.07.2020

Il Consiglio all'unanimità dei presenti, esprime parere di congruità.

938) Richiesta di parere congruità su parcella professionale - presentata dall'Avv. **BBB**  
**BBBBBBBBBBBB** in favore del Sig. **BBBBBBBBBBBBBBBB**, nostro protocollo n. 2985 del 02.07.2020

Il Consiglio all'unanimità dei presenti, esprime parere di congruità.

939) Trasmissione accordo raggiunto a seguito di negoziazione assistita ai sensi dell'art. 11 D.L. 12 settembre 2014 n. 132, convertito in Legge 10 novembre 2014 n. 162, presentata

dall'Avv. ~~BBBBBBBBBBBB~~ del Foro di Ivrea e/ovvero di intesa con l'Avv. ~~BBBBBBBBBBBB~~ del  
Foro di Ivrea, nostro protocollo n. 3104 del 08.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di prenderne atto.

940) Trasmissione accordo raggiunto a seguito di negoziazione assistita ai sensi dell'art. 5 D.L.  
12 settembre 2014 n. 132 convertito in Legge 10 novembre 2014 n. 162 , presentata dall'Avv.  
~~BBBBBBBBBBBB~~ del Foro di Ivrea e/ovvero di intesa con l'Avv. ~~BBBBBBBBBBBB~~ del Foro di  
Ivrea, nostro protocollo n. 3002 del 03.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di prenderne atto.

941) Trasmissione accordo raggiunto a seguito di negoziazione assistita ai sensi dell'art. 6 D.L.  
12 settembre 2014 n. 132 convertito in Legge 10 novembre 2014 n. 162 , presentata dall'Avv.  
~~BBBBBBBB~~ del Foro di Ivrea e/ovvero di intesa con l'Avv. ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~ del Foro di  
Foggia, nostro protocollo n. 3105 del 08.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di prenderne atto.

Alle ore 13:21 interviene nell'adunanza l'Avv. Alessandra VECCHIETTI

942) Esposto presentato dal Presidente dell'Ordine degli Avvocati di Torino Avv. Simona GRABBI  
nei confronti dell'Avv. ~~BBBBBBBBBBBB~~ del Foro di Ivrea , nostro protocollo n. 2979 del  
01.07.2020.

L' Avv. Lazzari, letta la lettera/esposto, ritiene che questa esprima nella sostanza un invito a sentire il Collega **BBBB** prima della formalizzazione di un esposto (eventuale) al CDD: la qualificazione di "lettera/esposto" (e non viceversa) e la richiesta al COA di Ivrea di inoltrare un "eventuale" segnalazione (e non semplicemente di inoltrare la missiva al CDD) è da me interpretata come "cortesia istituzionale "da parte del COA di Torino nel segnalare la condotta del Collega **BBBBBBB** **BBBB** al Coa di Ivrea.

Il Consiglio, a maggioranza dei presenti con il voto contrario motivato come sopra dell'Avv. Lazzari, delibera la trasmissione al Consiglio Distrettuale di Disciplina.

943) Esposto presentato dal Sig. **BBBBBBBBBBBBBB** nei confronti dell'Avv. **BBBBBBBBBBBB** **BBBBBBBB** nel Foro di Ivrea , nostro protocollo n. 3081 del 08.07.2020.

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera la trasmissione al Consiglio Distrettuale di Disciplina.

944) Richiesta presentata dall'Avv. **BBBBBBBBBBBBBBBB** di vidimazione del Registro Cronologico per le Notifiche in proprio, nostro protocollo n. 3134 del 09.07.2020

Il Consiglio delibera, dando incarico alla Segreteria, di richiedere all'Avv. **BBBB** l'autocertificazione prevista dalla normativa per la richiesta di vidimazione del Registro.

945) Richiesta presentata dall'Avv. **BBBBBBBBBBBBBBBB** di vidimazione del Registro Cronologico per le Notifiche in proprio, nostro protocollo n. 3135 del 09.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera la vidimazione

946) Richiesta di parere congruità su parcella professionale - presentata dall'Avv. **BBBBBBB**  
**BBBBBBBBBBBBBBB** in favore del Sig. **BBBBBBB** nostro protocollo n. 3158 del  
13.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, esprime parere di congruità.

947) Richiesta di parere congruità a richiesta di liquidazione Fondo di solidarietà per il  
patrocinio legale alle donne vittime di violenza - presentata dall'Avv. **BBBBBBBBBBBBBB** nostro  
protocollo n. 3008 del 03.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, astenuto l'Avv. **BBBBBBBBBBBBBBBB** esprime parere  
di congruità.

948) ) Richiesta presentata dall' Avv. **BBBBBBBBBBBBBB** di inserimento nell'Elenco degli Avvocati  
per il patrocinio a spese dello Stato in materia civile - nostro protocollo n. 2980 del 01.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'inserimento e manda alla Segreteria per gli  
adempimenti conseguenti.

949) ) Richiesta presentata dal Dott. **BBBBBBBBBBBBBB** di iscrizione nel Registro dei Praticanti  
Avvocati del Foro di Ivrea - nostro protocollo n. 2955 del 30.06.2020



Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'iscrizione e manda alla Segreteria per la formazione del fascicolo personale.

950) ) Richiesta presentata dall' Avv. **BBBBBBBBBBBBBBBB** di essere iscritto all'Albo degli Avvocati del Foro di Ivrea per trasferimento dall'Ordine di Torino- nostro protocollo n. 3043 del 06.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera l'iscrizione.

951) Richiesta presentata dall'Avv. **BBBBBBBBBBBBBBBB** di riconoscimento CFU corso avente inizio il 07.07.2020, nostro protocollo n. 2906 del 25.06.2020 .

L'Avv. Alessandra VECCHIETTI precisa, anzitutto, che viene chiesto dall'Avv. **BBBBB** il riconoscimento di crediti in relazione ad un corso che, all'apparenza, dovrebbe essere appena iniziato e non ultimato. In secondo luogo, l'Avv. Alessandra VECCHIETTI precisa che dovrebbe trattarsi di un corso in modalità FAD in relazione al quale l'accREDITamento può essere effettuato soltanto dal C.N.F.

Salvo eventuali integrazioni da parte dell'Avv. **BBBBB** il Consiglio, all'unanimità, non ritiene, di riconoscere i crediti relativi all'evento formativo.

952) Domanda iscrizione Registro dei Praticanti Avvocati di Ivrea ammessi al Patrocinio avanti i Tribunali del Distretto della Corte d' Appello di Torino , limitatamente ai procedimenti ex art. 7 L. 16.12.1999 n. 479, della Dott.ssa **BBBBBBBBBBBBBBBB** nostro protocollo n. 3163

del 13.07.2020 e n. 953) Vidimazione Libretto di Pratica Forense n. 373 rilasciato alla Dott.ssa ~~BBBBBBBBBBBBBBBB~~ relativo al III° semestre di pratica svolta, nostro protocollo n. 3140 del 10.07.2020

Il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di non poter vidimare il libretto e di non poter ammettere la Dott.ssa ~~BBBBBBB~~ al Patrocinio come richiesto. Invita il Consigliere Avv. Vecchietti a conferire con la Dott.ssa ~~BBBBBBB~~ per ottenere chiarimenti e/o eventuali integrazioni in relazione alle due domande presentate.

Alle ore 13:55 interviene nell'adunanza l'Avv. Paolo MAISTO

954) ) Richiesta presentata dalla Dott.ssa ~~BBBBBBBBBBBBBB~~

Il Consiglio, esaminata la richiesta di informazioni inoltrata dalla Dott.ssa ~~BBBBBBBBBBBB~~ manda alla Segreteria di formalizzare risposta. Ritiene comunque il Consiglio che la Dott.ssa ~~BBBBBB~~ ~~BBBBBB~~ debba richiedere al COA di Livorno il certificato di compiuta pratica e che non vi siano cause di incompatibilità per la partecipazione all'esame.

955) Problematica Gratuiti Patrocini

Il Presidente illustra la questione e legge la bozza della lettera predisposta dall'Avv. Alessandra Vecchietti e dall'Avv. Alessandra Bazzaro. Il Presidente informa di aver anticipato il contenuto della lettera al Presidente del Tribunale e di aver dal medesimo ricevuto rassicurazione sul fatto che Egli si sia già attivato presso i Giudici per la liquidazione delle parcelle (risulta che i Giudici abbiano

ottemperato) ma che sussista una difficoltà dell'Ufficio Spese Pagate dove vi è una unica impiegata addetta all'evasione delle pratiche. Alla luce di quanto sopra il Consiglio, all'unanimità, non ritiene opportuno inoltrare la lettera al Presidente del Tribunale delegando, comunque, l'Avv. Alessandra Vecchietti a tenere la questione monitorata.

**956) Anticorruzione e Trasparenza COA, nostro protocollo n. 3162 del 13.07.2020**

Il Consiglio delibera, all'unanimità, di richiedere allo Studio Torre-S.Stefano S.r.l. un preventivo relativo ai costi da sostenere per l'attività proposta, delegando all'uopo l'Avv. Maggi, nonché di chiedere all'Impiegata Sig.ra Lorella Rastello di svolgere la funzione di Responsabile, supportata dal nominato studio.

**957) Disamina e recepimento della modifica del Regolamento CNF per la Formazione Continua di cui alla Delibera del CNF del 18.06.2020, nostro protocollo n. 2885 del 23.06.2020**

Il Consiglio all'unanimità incarica l'Avv. Alessandra Vecchietti di redigere la bozza dell'integrazione della formazione dell'Ordine di Ivrea in conseguenza ed in conformità della modifica apportata dal C.N.F. al regolamento nazionale.

**958) Associazione Modello Canavese: versamento quota associativa con delibera n. 340 del 28.02.2020**

Il Consiglio all'unanimità, sentito il parere professionale del Commercialista Torre S.Stefano S.r.l. nella persona del Dott. Rosotto, delibera di attendere l'approvazione del bilancio preventivo prima

di effettuare il versamento della quota associativa di euro 5.000,00 ( deliberato in data 28.02.2020  
delibera n. 340)

La prossima adunanza viene fissata per il giorno 7.08.2020 con piattaforma Starleaf ore 13,00.

IL PRESIDENTE  
(AVV. PIETRO PAOLO CECCHIN)

IL SEGRETARIO  
(AVV. MARA GRISOLANO)